



## RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Vargáné Fodor Rita megbízott jegyző

### KÖZKIFOLYÓ ISMÉTELT ÜZEMBE HELYEZÉSÉRE KÉRELEM

#### ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2013. szeptember 06-i ülésére

#### Tárgyalja

- Szociális bizottság  
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  
 Közbeszerzési Bizottság  
 Képviselő-testület

#### Ülés

- Nyílt  
 Zárt

#### Szavazás

- Nyílt szavazás  
 Titkos szavazás  
 Egyszerű többség  
 Minősített többség

#### 1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

##### Tisztelt Képviselő-testület!

Botos János rétsági vállalkozó és Filip Dániel diósjenői állatorvos azzal a kéréssel fordultak a Képviselő-testülethez, hogy a Piac téren lévő közkút ismételten megnyitni szíveskedjen. A vízdíj havi megfizetését vállalták.

A Piac téren (bár vélhetőleg a kérelem a Piac udvarra szól) bejelentett lakcíme egyik kérelmező félnek sincs, tehát a közkifolyót nem háztartási célra kívánják használni. A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény alapján nincs az önkormányzatnak közkifolyó működtetésre vonatkozó kötelezettsége.

**A közkifolyó nem háztartási célú használata esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületének és a víziközmű-szolgáltató együttes hozzájárulása szükséges. A vízfogyasztás ebben az esetben az önkormányzat vízfogyasztásának minősül, a díjat a víziközmű-szolgáltatónak a települési önkormányzat fizeti.**

A közfolyón elfogyasztott vízmennyiség ily módon történő mérésre, a fizetendő díj vitára adhat okot. Kérelmezők ebben az esetben nem tehetik meg, hogy másokat nem engednek vizet vételezni a közkifolyóról.

Kérelmük illetve nyilatkozatuk nem tejed ki az ismételt visszanyitás, mérősítés költségeinek vállalására, illetve arra sem, hogy milyen célra kívánják használni a közkifolyót.

A víziközmű-szolgáltatónak jelen kérelem kapcsán kockázata nincs.

A közkifolyók számának csökkentését több képviselő-testület is meghatározta. Az indokolatlanul magas vízdíj évek óta nincs összhangban a vízhálózatra rá nem kötött lakások lakosságával, a közkifolyók után befolyt összeg ugyanakkor elenyésző összeg. 8-10 éve elvárás, hogy minden évben vizsgáljuk felül az üzemelő közkutak számát, amennyiben egy közkút kötelező használata nem indokolt, azt le kell zárni.

A Piac udvar közművesítése a közeljövőben képviselő-testületi ülés napirendje lesz. Amennyiben a kérelmezők vállalkozóként, üzleti tevékenységükhöz kívánják használni a közkifolyót célszerű lenne üzletüket rákötni a közműhálózatra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen.

## 2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása

### 3. Jogszabályi háttér:

#### 2011. évi CCIX. törvény a víziközmű-szolgáltatásról

22. közműves ivóvízzel ellátott: az, akinek lakhelyének legfeljebb 150 méteres körzetén belül, közterületen a közműves ivóvízfogyasztásra módot nyújtó ivóvízvételi hely található.

#### 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról

81. § (1) A közkifolyókon szolgáltatott ivóvizet - háztartási célú vízhasználatra - a közműves ivóvízellátásba be nem kötött vagy ivóvíz-szolgáltatás korlátozással érintett ingatlan lakói vehetik rendszeresen igénybe.

(2) A víziközmű-szolgáltató és a helyi önkormányzat képviselőtestületének hozzájárulása szükséges a közkifolyóknak **nem háztartási célú** vízhasználatra (így különösen építkezés, gépkocsi mosás, locsolás) történő rendszeres igénybevételéhez.

(3) Abban az esetben, ha az (1) és a (2) bekezdés szerinti vízhasználat díját és fizetésének módját jogszabály másként nem állapítja meg, az ivóvíz-törzshálózatról történő közterületi vízvétel az önkormányzat vízfogyasztásának minősül, a díjat a víziközmű-szolgáltatónak **a települési önkormányzat fizeti**.

### 4. Határozati javaslat

#### RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK /2013.( IX.06.) KT. HATÁROZATA

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Botos János és Filip Dániel közkifolyó ismételt megnyitására vonatkozó kérelmét.

#### „A” változat

A Képviselő-testület a kérelem hiányos tartalma miatt – a vízfelhasználás célja, a közkifolyó magánjellegű használatából adó esetleges feszültségek kezelésére tett javaslat stb. – a kérelmet nem tudja elbírálni.

Amennyiben a kérelmezők a hiányosságokat pótolják, írásban vállalják a visszakötés és mérősítés költségét, az előre megfizetik, a kérelmet ismét elő kell terjeszteni.

Határidő: értesítésre 2013. szeptember 16.

Felelős: Vargáné Fodor Rita megbízott jegyző

#### „B” változat

A Képviselő-testület a Piac udvarban az értékesítésre kijelölt telkek eladását követően a közműhálózatra történő rákötést követelményét fogalmazza meg. A vállalkozókkal szembeni egységes álláspont alkalmazása miatt jelen kérelmet nem támogatja.

Határidő: értesítésre 2013. szeptember 16.

Felelős: Vargáné Fodor Rita megbízott jegyző

Rétság, 2013. augusztus 17.

Záradék: Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz.

Vargáné Fodor Rita  
megbízott jegyző

Vargáné Fodor Rita  
megbízott jegyző